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Kpurepuu onieHuBanus:

OnumnuagHble 3aJaHus pa3felieHbl Ha [JBa YpPOBHA CJHOXKHOCTH. IlepBblit
YPOBEHBb CII0)KHOCTH — 3aJ]aHUsSl pacKphIBAIOIINE 00s3aTeNbHOE 0a30BOE COJEpIKaHHUE
oOpa3oBaTenpHOM 00acTH M TpPeOOBaHHA K YPOBHIO TMOJTOTOBKU BBIITYCKHHKOB
CpPEIHEN IIKOJBI 10 HEMELKOMY S3BIKy. BTOpPOM YpOBEHb CIIOKHOCTH — 3aJaHus
pacKphIBaIOLIME COJEpKaHHE 00pa3oBaTeIbHOM 00MacTH W TpeOOBaHUSA K YpPOBHIO
HOJIFOTOBKM BBITYCKHUKOB CPEIHEH MLIKOJIBI MPO(UIBHBIX KJIACCOB MO HEMELKOMY
A3BIKY.

3a KaxAbld IPAaBWIBHBIA OTBET HA 3aJaHUs IEPBOTO YPOBHS CIOKHOCTH
Hauuciusercs 1 6ami, Ha 3a7jaHKsl BTOPOTO YPOBHS CIOXKHOCTH 3,5 Gana.

[Tpumep 3a1aHU IEPBOTO YPOBHS CJIOKHOCTH:

1. Erganzen Sie der Satz: Das ist Frau Schifer mit ..... . Sohn.
a) ihrem

b) seinem

2. Alle erinnern sich gern daran, ...
a) an diesem Projekt teilzunehmen
b) an diesem Projekt teilgenommen zu haben

3.Kak nepeBoaurtcst uncaurejbHoe: In der Familie sind 3 Kinder.
a) Tpu
b) TpeTbe

[Ipumep 3ajiaHUK BTOPOTO YPOBHS CJIOKHOCTH:
1. Das Olympische Stadion mit dem groRten und teuersten Dach der

Welt befindet sich in Miunchen

a) richtig
0) falsch

2. An ant can lift 2000 times its body weight.
a) richtig
0) falsch



